

# Jármű ellenőrző lista



**BIZTOSÍT.  
ELLENŐRIZ.  
RÖGZÍT.**



Border Force

Ellenőrző lista a fuvarozók felelősségéről szóló 2002. évi (módosított) rendelet 2. szabályának megfelelően.  
Nyomtasson további példányokat, ha hosszabb utakhoz szükséges.

Cégnév:	Jármű száma:
Járművezető neve:	Pótkocsi száma:
Dátum:	Jármű típusa:

Berakodás (időpontja, dátuma és helye):

Milyen biztonsági eszközt használt?  
(Kérjük, karikázza be)

Plomba / Zár / Egyéb

Szám:

Ellenőrző lista Kérjük, karikázza be a megfelelőt - igen (I) vagy nem (N)	Berakodás után:		Megálló száma:		Megálló száma:		Megálló száma:		Végső ellenőrzés:	
	Dátum és idő:		Dátum és idő:		Dátum és idő:		Dátum és idő:		Dátum és idő:	
	Hely:		Hely:		Hely:		Hely:		Hely:	
Zár/Plomba/Eszköz száma										
Ellenőrizze, hogy a rakodótér hatékonyan van-e biztosítva illetéktelen hozzáférés ellen?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze, hogy a rakomány hatékonyan védett-e illetéktelen hozzáférés ellen? <b>(adott esetben)</b>	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze az összes zárat, plombát és egyéb biztonsági eszközt, hogy nincs-e rajtuk illetéktelen beavatkozásra utaló nyom, sérülés, és jogosulatlan javítás vagy csere jele?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N

Ellenőrizze a vámszársinórokat és hevedereket, valamint a hozzájuk kapcsolódó rögzítőlyukakat, hogy nincs-e rajtuk illetéktelen beavatkozásra utaló nyom, sérülés, és jogosulatlan javítás vagy csere jele? <b>(adott esetben)</b>	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze a külső burkolatot vagy a szövetborítást, hogy nincs-e jogosulatlan hozzáférésre utaló jel? <b>(adott esetben)</b>	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze az összes külső tárolórekeszt, hogy nincs-e jogosulatlan hozzáférésre utaló jel?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze, hogy a szélterelőkön nincs-e jogosulatlan hozzáférésre utaló jel?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze a jármű alatt, hogy nincs-e illetéktelen behatolásra utaló jel?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze a jármű belsejét, hogy nincsenek-e illetéktelen behatolásra utaló jelek?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze a jármű tetejét a jármű belsejéből, hogy nincsenek-e illetéktelen behatolásra utaló jelek?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze, hogy senki sem jutott be illetéktelenül?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Ellenőrizze, hogy az összes szükséges dokumentáció helyes-e?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
Van-e arra utaló jel, hogy valaki illetéktelenül bejutott a tehergépjárműbe vagy kíséreltet tett arra?	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N
A fenti ellenőrzéseket végző harmadik fél jóváhagyása <b>(adott esetben)</b>	I	N	I	N	I	N	I	N	I	N